MpunoxeHne No2
dopma OLLeHOYHOro sincTa

[Jata nposefeHNs NPOBEPKU:
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Bonpoc [Oa/Het
VimeeTca 1 B opraHn3aLmm mMeHio? v -
A) fa, A1 BCEX BO3PACTHBIX IPYNM v PEXXMMOB (YHKLIMOHNPOBaHMA
opraHu3aLmii

B) fa, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn

B) Het

BbIBELLEHO M UMKANYHOE MEHIO A1 03HAKOMIEHWS PoaMTeNneit n getei ?
A) pa —
B) HeT

BbIBeLLEHO 1 eXejHEBHOE MEHIO B YA0OHOM [/15 03HaKOM/IEHWS poanTeneit n geTein MecTe
?

A) pa
B) HeT Y

B MeHt0 OTCyTCTBYIOT NOBTOPbI 611047 )
A) fa, Mo BCeEM AHAM

B) HeT, UMetoTCS MOBTOPbLI B CMEXHble AHM

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLLeHHble 61t04a U NPOAYKTbI

A) ga, No BCEM AHAM .

B) HeT, NMeloTCS NOBTOPbI B CMEXHbIE AHM | —
COOTBETCTBYET /M PErNaMeHTUPOBAHHOE LIMKIUYHBIM MEHIO KOIMYECTBO MPUEMOB MULLN
peXxXumMy hyHKLUOHMPOBaHUSA OpraHm3aLmmn?
A) pa

B) HeT

EcTb i1 B opraHMsauym npukas o co3faHum v nopsagke paboTbl GpakepakHon Kommccumn?
A) Aa |

B) HeT 1

OT BCEX M1 MApTUIA NPUTOTOBMIEHHBLIX 6104 CHUMaeTCs Bpakepax?

A) pa o -

B) HeT

BbIgBNAnUCL N akTbl He [OMYCKa K peannsaumm 61104 1 NpoLYyKTOB N0 pe3ynbraTam
paboTbl 6pakepaxHoi Komuccun (3a Meprog He MeHee Mecaua)?

A) Het

B) na

Co3gaHbl 11 YCOBUS 418 OpraHn3auum nuTaHus geTeil ¢ y4eToM 0CO6eHHOCTel 3[,0pOBbA
(caxapHblii fuabeT, nuiesble anneprum)?

A) na I

B) HeT | re r-
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MpoBoauTCs N y6opKa MOMELLEHWIA NOce KaXkaoro npuemMa niwm?
A) na

B) HeT

KauecTBeHHO N1 NpoBefeHa y6opKa NOMELLeHNIA Ans NprMema Ny Ha MOMEHT paboTbl
Komuceum?

A) pa I
B) HeT 77

r

OGHapy»XVBannCb /I B NOMELLEHUSX ANS NPYEMA ML HACEKOMbIE, TPbI3YHbI U Clefbl UX

YXN3He[eATelbHOCTH?

A) HeT

b) pa

Co3gaHbl v YCnoBus Ans cobnofeHns 4eTbMW MPaBa IUYHOR TMrneHbI?

A) pa

B) HeT

BbISBAAAMCH 11 3aMeYaHUs K COBNMOAEHNIO LETbMU NPAaBW/ SINYHOI TUTMEHBI?
A) HeT

b) na
BbISIBNAAMCL 1 NPY CPAaBHEHUW PEANN3YEMOT0 MEHIO C YTBEKAEHHBIM MEHIO (haKTbl

UCKIIOYEHNS OTAEMbHBIX 6110 U3 MEHH0 ?

A) Het

b) na

MMenn nu hakTbl BblAauy AeTAM OCTbIBLUER nuwwm ?
A) HeT

b) na
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